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Bôrünk két fô rétegbôl épül fel, a dermis és az 
epidermis. Amikor a barnulás folyamatát vizs-
gáljuk akkor csak a felsô réteget, az epidermist 
kell megismerjük.

Az epidermis a szervezet legkülsô borítórétege, 
ezáltal legelsô védôkorlátja. Több, egymást tö-
kéletesen fedô sejtrétegbôl áll. Nem tartalmaz 
véredényeket. Legkülsô rétege a szaruréteg. Ez 
elszarusodott sejtekbôl áll, amelyek folyamatos 
hámlással leválnak. Ezeknek a sejteknek speciális 
az érési folyamata, amelynek során elvesztik sejt-
magjukat és ellaposodnak, majd egymást borító 
lemezeket alkotnak és lehámlanak. A szaruréteg 
vastagsága a testtájéktól függôen változik. Leg-
vastagabb a tenyéren és a talpon az igénybevétel 
és a súrlódások következtében. Ezzel szemben 
a nyálkahártyákat borító bôr nem szarusodik el, 
tehát nem tartalmaz szaruréteget. Az epidermis 
mélyebben fekvô rétege, amely csírasejtekbôl áll, 
a szaruréteg folyamatos megújulását biztosítja a 
sejt kiemelkedése és érése révén. Négy-hat hét 
szükséges ahhoz, hogy a hám teljes mértékben 
megújuljon. Ez a réteg, az ami az önbarnítók 
hatására reagál és ettôl nem káros, illetve ettôl 
kopik le az a szaruréteg (stratum corneum) ter-
mészetes frissülésével. Az UV (napozás illetve 
szoláriumozás) hatása az epidermis mélyebb ré-
tegében található egy specializálódott sejttípus, 
a melanocita, amely a melanin elôállítása révén 
határozza a bôr színét. Ez a pigment nagyobb 
mennyiségben fordul elô a sötét színû bôrben, 
mint a világosban. 

Nagyon sok fajtája ismert az önbarnítóknak, 
hiszen 1960 óta (Coppertone fejlesztette ki az 
elsôt) folyamatosan fejlôdik. A legnagyobb prob-
lémát az jelentette, hogy miként lehet a bôrre 
egyenletesen felvinni a kozmetikumokat. Ismer-
tek, krém, gél, olaj és spray formában. Ezek közül 
a legjobban alkalmazható a spray illetve a spray 
rendszer (MagicTan), ami a test teljes felületére, 
finoman porlasztja a vizes bázisú önbarnító koz-
metikumot. Az önbarnítók már a kezelés után 
45 perccel mutatnak eredményt, azonban a tel-
jes barnulás kialakulásához bôrtípustól függôen 
12-24 óra is eltelhet. Nagyon fontos hogy az ön-
barnítók használata után nem szabad 4-6 órán 
keresztül fürdeni illetve izzasztó tevékenységet 
végezni. 

Az American Academy of Dermatology 
(Amerika Dermatológusok Akadémiája), ajánlá-
sa szerint a legjobb, leghatásosabb önbarnító a 
dihydroxyaceton (DHA), mint aktív összetevô. 
DHA színtelen cukor, ami kiváltja a barnulást a 
szarurétegben.  Természetesen a jó minôségû ön-
barnítók más, a barna szint kiváltó összetevôket 
is tartalmaznak, mint például zöld dió-, erdei mál-
nakivonat. Gondoskodniuk kell a bôr táplálásáról 
is ezért, aloa vera és E vitamint tartalmaznak. 

A barnaság bôrtípustól függôen megközelítôleg 
1 hétig tart. Természetesen az egészséges, hid-
ratált bôr tovább tartja meg a színét.  Szintén 
fontos megemlítenünk hogy tiszta, - smink, de-
zodor, testápoló nélküli- bôrfelületre használjak 
az önbarnítókat és bôrradír használatával meg 
lehet hosszabitani és még szebbé lehet tenni a 
barnulást, hiszen azzal a szaruréteg kevéssé kö-
tött elemeit távolítjuk el. 
Tekintettel arra, hogy a szarurétegünk kopik, ál-
landó, egyenletes barnaságot csak az önbarnítók 
használatának ismétlésével tudjuk megtartani.
Nagyon fontos tudnunk az önbarnítók által elért 
szín nem ad UV elleni védelmet.

Hogyan mûködik  
az önbarnitás?
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Hogyan mûködik a MagicTan®?
A MagicTan® rendszer az MagicTan® önbarnító 
kozmetikumot a bôr (test) teljes felületére per-
metezi, és ettôl bôre gyönyörû, aranybarna színt 
kap 4-6 órán belül. A barnaság az egész testen 
látható és kb. egy hétig tart. A kezelés teljesen 
biztonságos, UV-mentes és kevesebb, mint 1 
percig tart.

Milyen a MagicTan® piaci szerepe?
A piac legdinamikusabban fejlôdô üzletága az 
UV-mentes barnítás, melynek új képviselôje a 
MagicTan®. A MagicTan® csúcsminôségû tech-
nológiával és az egész világot behálózó értékesí-
tési rendszerrel rendelkezik.

Mit tud a MagicTan®?
A MagicTan® rendszer 36 rögzített szórófejjel 
felszerelt. Kivitelezése igényes, három oldalról 
nyitott, ezért a bezártság érzettôl félôk is szíve-
sen használják.

A kabin színe bordó, de ha Ön üzletébe más 
színût szeretne, akkor külön költség ellenében 
legyártjuk az Önnek megfelelôt.
A rendszer nagy elônye, hogy öntisztító 
(fertôtlenítô) berendezéssel rendelkezik.

SZTÁRPROGRAM:
Magic Tan barnítózuhany
HÍVEI:
Jessica Simpson, 
Paris Hilton, Britney Spears
MENNYIT PERKÁLNAK ÉRTE:
25 dollár
MIBEN ÁLL:
Az ünnepelt hírességek 
kipattannak a rucijukból 
és bepattannak a barnító 
zuhanykabinba, ahol hipp-hopp 
magukba szívják a bronzosító 
permetfelhôt.
HÁZI VERZIÓ:
Ez az eljárás bárki számára 
elérhetô. Ha szívesen kipróbál-
nád, klikkelj az interneten a 
www.magictan.hu 
címre, ahol megtalálod a hozzád 
legközelebb esô barnítószalont. 
Ötlet az otthoni barnuláshoz: 
az önbarnítókrém felviteléhez 
használj vékony gumi- vagy 
latexkesztyût, így egyenlete-
sebb lesz az eredmény, és a 
kezed se megy tönkre.


